

■影讯(4月10日至13日)

《时空线索》

上影华纳影城: 15:40 18:15 20:40 新街口影城: 14:30 16:45 19:00 21:25 和平影城: 14:20 16:35 19:00 21:15 工人影城: 12:50 15:20 17:50 20:20

《龙骑士》

上影华纳影城: 15:50 16:30 17:00 17:30 18:10 18:40 19:10 19:40 20:20 20:50 21:20 21:50 新街口影城: 15:00 16:00 17:05 18:05 19:10 20:10 21:15 22:15 和平影城: 15:10 15:40 16:10 16:40 17:10 17:40 18:10 18:40 19:10 19:40 20:10 20:40 21:10 21:40 工人影城: 14:15 15:25 16:35 17:45 18:55 20:05 21:15

《勇闯16街区》

上影华纳影城: 15:00 16:05 17:10 18:20 19:20 20:30 21:30 新街口影城: 16:15 18:10 20:15 和平影城: 17:30 19:30 21:20 工人影城: 15:20 16:10 17:45 18:30 20:00 20:50

《别爱陌生人》

和平影城: 13:00 14:35 16:20 18:00 19:45 21:30

快报记者 曹锋

尤小刚终结“秘史系列”

《康熙秘史》今晚开播,夏雨首演皇帝

今晚起,《康熙秘史》将在南京影视频道播出。该剧是尤小刚继《孝庄秘史》《皇太子秘史》《太祖秘史》三部剧后,执导“前清秘史剧”系列的终结篇。



夏雨第一次出演皇帝角色

夏雨首次演皇帝

剧中,康熙由青年演员夏雨扮演。尤小刚觉得夏雨的气质和年轻的康熙非常符合,“用夏雨就是因为我们不想要四平八稳的皇帝,而是要有血有肉的人。”首次出演皇帝的夏雨表示,因为是第一次出演这样的角色,又是一个充满了复杂个性的皇帝,他觉得压力很大,但观众们的反应让他放心,很多人都觉得他演的康熙比较人性化,有智谋的一面,也有自私盲目的一面,符合真实的人性。此外,出演纳兰性德的钟汉良也十分出彩。《康熙秘史》中还汇聚了大群美女,邬倩倩、胡静、蔡琳都在其中出演重要角色。

剧本写了好几年

《康熙秘史》是尤小刚近两年制作的最重头的古装作品,对于这部戏,尤小刚倾尽心血。该剧的创作过程尤为艰辛,仅剧本前6集就创作了两年,编了6遍。“因为前6集是最关键的地方,也是故事的布局,康熙王朝讲了很久,我们既然讲的是秘史系列,给大家看的就是秘在何处。”尤小刚说这个前6集他不知道推翻过多少次,一遍又一遍重来,终于有了现在的剧本。此后,演员的甄选又辗转一年,拍摄筹备耗时半载,最后拍摄历时两年,这也成了尤小刚秘史系列中拍得最久的一部。

快报记者 沈梅 南京影视频道今日 18:55 播出

《雪山飞狐》热播 王晶给自己打90分

新版《雪山飞狐》正在江苏综艺频道热播。前日,记者连线身在香港的王晶,他表示,希望能拍出一部最成功的《雪山飞狐》来。

表演:演员搭配协调就好

新版《雪山飞狐》中,聂远演的胡斐和朱茵演的袁紫衣让人感觉有点怪,朱茵看上去像是聂远的姑姑而不是恋人。对此,王晶表示,戏里的年龄不一定要与演员的实际

年龄相同,只要感觉人物造型配上去合适就可以了。

评价:给自己打90分

对于自己的这部新作,王晶表示相当满意。拍《雪山飞狐》之前,他已看过所有老版,包括他爹王家林拍的TVB85版,“与那些老版相比,我给自己打90分”。

快报记者 孙伊 江苏综艺频道每天 19:35 播出

《百姓聊斋》之《离婚女人》

习惯酒后打骂老婆孩子的刘振全又喝多了,回家后变本加厉对妻子李爱英拳脚相向。李爱英带着女儿去母亲家暂住,一周后向他提出离婚,刘振全找出种种理由推托。情急之下李爱英开出了“离婚后所有财产归刘振全所有”的条件,刘振全欣然接受。

快报记者 曹锋 江苏影视频道今天 21:15 播出,南京数字机顶盒用户按 29 频道可收看

二十年的帕金森病好了

日前,一帕金森病患者家属来电反映:我老伴已患帕金森病二十余年,四肢僵硬,走路提不起脚步。开始服用一些西药,虽然暂时可以控制症状,但时间一长,药效减弱,副作用明显,病情还进一步发展。后经服用神经节苷脂,老伴现在已能自己走路,平时还能陪着我上街买菜。

帕金森病临床上药物治疗均需长期服用,在服药期间,症状会暂时得到控制,但有一定的局限性,通常经过3至5年的治疗后,病情会产生耐药性,药物的副作用表现也日益明显,病人会感到日常生活能力受限。

神经节苷脂作为细胞膜的重要成分,能透过血脑屏障,镶嵌在受损的多巴胺神经元上,修复受损的多巴胺神经元,使其释放足够量的

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白细胞,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制出我国首个专治三叉神经痛的中药——镇痛宁颗粒,通过“软化血管—疏通经络—调节神经”直指三

不开刀“三合疗法”治疝气

南京广济专家门诊是一所多年汇集众多专家的门诊,三楼疝气康复中心引进国家最新研究成果“NOE生物因子”,通过NOE活性因子输入疝环,起到疝环肌肉组织结缔增生、收缩疝环,结合疝气袋外敷包扎,防止疝内容物脱出,促进疝环加快闭合。内服疝气专用药增强腹股沟韧带紧张性,收复

治疗肿瘤的基因新药 在我国诞生(甲类OTC)

多巴胺递质,达到治疗帕金森病的目的。

卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》提到:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。一般服用三个月后,抖动、僵直症状可有改善,连续服用半年,患者可以“松绑”,大大提高生活自理能力。

神经科专家友情提醒广大患者:帕金森病是一种进展性的中枢神经系统病变,应积极科学治疗,早日服用神经节苷脂。康复热线:025-83191895,拨打进热线的前20名患者可免费获取《脑病科普探源丛书——帕金森篇》。无锡:0510-82712449、苏州:0512-65221171、徐州:0516-83821592

治疗肿瘤的基因新药 在我国诞生(甲类OTC)

肿瘤开始缩小……

基英肽可单独服用,也可与手术、放疗同时使用,疗效比单一手术、放疗有了倍数的提高,虽然抗肿瘤的药物很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,并使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

具发明人高博导介绍:基英肽能够直斩断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞基英肽在生产过程中应用了美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症状能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,咨询电话:南京025-83949655 健康路188号信海大药房二楼 无锡0510-85747576 清扬路150号商业医院肿瘤科 苏州0512-65162362 人民路598号从草堂药房 网址:www.jiyintai.com (省内免费送货)

治疗中风偏瘫 1+1>2

参蛇偏瘫胶囊由中华中医药学会偏瘫治疗中心研制,大型制药集团羚锐制药有限公司隆重出品,是专门用于中风后遗症治疗的特效新药(国药准字B20040027);瘫复康脐疗袋是为中风及后遗症、偏瘫患者提供的一种高科技辅助治疗产品(专利号94119708.5)。此二种主辅药物结合使

疝气不手术快速治疗

不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦及并发症和复发的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的最新技术。本院是“介入疗法”在苏宁地区独家定点单位。地址:虎踞南路66-8号,可从火车站乘13、23、82路到水西门广场往北100米。电话:025-68676008

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈腰椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长

(R)因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨髓营养,促进脊神经细胞再生,重建神经网络。经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138

中风偏瘫不留后遗症

中风“四高”的问题,一直成为医学专家研究的焦点,但中风后带来的偏瘫严重影响着老人的生活和家庭的和谐,难道中风后遗症就没有办法了吗?

素有“中华第一学府”清华大学的数十位专家教授经过八年不懈的研究,终于成功研制出彻底治疗中风偏瘫的国家新药——芪龙胶囊(国药准字:Z20000097 专利号ZL92114007.X)。该药一经问世,就以其突出的疗效获得业内专家和广大患者的一致好评,并荣获国内外多项殊荣:美国FDA(美国药品食品监督管

理局)认证、世界中西医结合金奖、中西医结合杰出贡献奖、中华医学会优秀产品奖等。经上海长征医院、中国中医研究院等数十家权威机构临床验证:芪龙胶囊治疗中风后遗症的总有效率达98.37%。患者在服药四十天后,头晕、麻木、无力、流口水等症状明显改善;按疗程(100天)服用,语言功能、运动功能基本恢复;大小便失禁、口歪眼斜、感觉异常等症状消失,生活完全可以自理。芪龙客服中心:025-84693019 0510-5766171 免费邮购

治腹水、浮肿有了特效药

腹水、浮肿等疾病,严重危害人体健康。体液及其毒素蓄积体内,会加重对各种脏器的损害,造成严重后果。而目前的治疗一般都使用利尿剂、输白蛋白、腹腔穿刺放液等方法,疗效一般副作用大不说,还需长期使用,给患者带来了极大的痛苦。

臌症丸是国内治疗腹水、浮肿的专用药品。能强力裂解毒蛋白、平衡水盐代

谢。广泛应用于肝腹水、癌积水、肾水肿、心及肺源性水肿、无名水肿的治疗。经临床证实:一般患者服用一个疗程腹水、浮肿即可消失,重度患者巩固1-2个疗程可有效杜绝复发。咨询电话:025-52326432 健康路188号信海大药房二楼 省内免费送货,打进电话前十名有优惠。